

男乒世界杯张继科夺冠后踹碎广告牌,4.5万美元冠军奖金被没收 红双喜,网友喊你快付广告费

继2011年世乒赛夺冠撕衣庆祝,昨晨男乒世界杯4:3战胜马龙问鼎后,张继科的庆祝方式又让小伙伴们惊呆了。他飞踹两块广告挡板,让人想起了1997年拜仁球星克林斯曼在联赛中踢穿三洋广告牌的一幕。

赛后,国际乒联取消了张继科4.5万美元的冠军奖金,“藏獒”本人和国乒总教练都对外致歉。 现代快报记者 韩飞周游



张继科有使不完的劲啊

踹挡板丢奖金

张继科:不应将情绪带上赛场

昨晨世界杯男单决赛,张继科与马龙上演七局大战,精彩场面层出不穷。决胜局,双方从7平一直打到10平,张继科在关键时刻显示出“大满贯”得主应有的沉稳,连下两分。

当马龙的最后回球出界后,张继科先是飞踹了自己后方的一块广告挡板,振臂欢呼后,又踢坏了另一侧的红双喜广告挡板,之后还激动地脱下了上衣。张继科的“破坏式”庆祝让小伙伴们惊呆了,同时他也因此受到了国际乒联的处罚:取消其45000美元的冠军奖金。

赛后,张继科表示:“动作有点夸张,确实太激动了。”冷静下来后,他向大家表示了歉意,“太激动了,这口气憋了太长时间。”晚些时候,他又通过微博致歉:“今天无论赢得怎样的荣誉,在庆祝方式上我没有理性冷静地处理,长期以来心里承受比较大的压力,但是不应该将情绪带到赛场上来,没有顾虑到球队和赛事的影响,对大家道歉。”

而在赛后接受采访时,国乒总教练刘国梁也说:“继科这种行为让我感到非常震惊,而且我是队伍的总教练,我觉得我是有责任的。”刘国梁表示,“我代继科向所有观看比赛的现场观众、赞助商和广大球迷道歉,我们也一定会让继科改正这方面的毛病,要学会控制自己的情绪。”

病,要学会控制自己的情绪。”

红双喜躺枪

网友:快给张继科发广告费

去年世乒赛成功卫冕,张继科此番又收获世界杯冠军,距第二个“大满贯”只剩下2016年的里约奥运会冠军。比起张继科夺冠,他“破坏式”庆祝更加具有话题性,引发了网友热议,红双喜也因此躺枪,有些网友戏言,“红双喜应该给张继科发广告费。”“红双喜挡板找继科做代言啊!”也有人戏言,宣传效果这么好,红双喜应该给张继科补上4.5万美元的奖金。

有意思的是,无辜躺枪的红双喜昨天下午在官微上发了一条“技术帖”,“#你不知道的挡板#乒乓球挡板尺寸一般是1米4宽,75厘米高。使用时间最长的材料是牛津布。2003年之后,红双喜为ITTF开发了轻质、平整度更高的KT挡板,这种挡板沿用至今,场地视觉更规范、更漂亮,只用于大赛。代价你们懂的:受不了爆冲。电子挡板最早在2011年的女子世界杯试用,技术在东京世乒赛成熟。”

回复网友评论时,官微又写道,“KT挡板最不容易受伤,踢起来最爽,谋杀无数照片;电子挡板一堵墙,有效抑制爆冲;牛津布踢起来不爽,会将人带倒;红双喜现在用弹力布代替牛津布,带倒人还能起缓冲作用,只要不肥,浅尝蹦床感。”

五台山女篮俱乐部成立 投入1600万剑指总决赛

昨天下午,江苏五台山女子篮球俱乐部成立新闻发布会在南京五环大厦举行。江苏省体育局局长陈刚与女篮国手卞兰为俱乐部揭牌。据介绍,五台山女篮俱乐部由省五台山体育中心、省体育局训练中心、江苏省金地体育发展有限公司组建运营,江苏永钢集团与永联村出资200万元冠名球队,俱乐部新赛季投入预算为1600万元。

江苏省体育局副局长杨国庆说:“今年俱乐部的目标是打进总决赛。”

现代快报记者 韩飞周游

快报邀你观看 世界体育舞蹈大赛

11月1日和2日,首届世界体育舞蹈职业标准舞锦标赛、世界职业拉丁舞公开赛将在南京大学仙林校区体育馆举行,本次比赛是青奥会后南京举办的第一个大型国际体育赛事。现代快报网将送出11月1日、2日每天10张门票,登录现代快报网百宝库,就有机会免费欣赏世界顶级舞蹈视听盛宴。

抢票方式:登录现代快报网百宝库(ku.xdkb.net),查询演出抢票活动的具体时间和参与方式。活动开始后,在抢票页面点击“领取”,按照提示留下姓名、电话与住址,就有机会获得门票。数量有限,先到先得,赠完即止。

注:抢票活动解释权归属于现代快报和现代快报网。

现代快报记者 韩飞周游



镇江小伙机选10元中双色球642万

注一等奖。10月16日下午,大奖得主小杨在父母的陪同下来到了省福彩中心兑奖大厅。

中奖是孩子带来的运气

90后的小杨,走上工作岗位后才开始接触彩票,同事和朋友们都喜欢买几注双色球玩玩,小杨起初感到好玩,也加入了购彩的队伍,但由于他工作性质不同,经常出差,他对彩票也不是很执著,偶尔想起就会买几注彩票,号码也是随机投注居多,极少情况心血来潮时才会自己选几注号码。

10月10日,小杨感觉外面天气不错,心情大好,就计划把孩子带出去玩玩,推着婴儿车经过福彩投注站,身边有零钱,小杨就随机了5注号码,领奖时,小杨说:“我中奖

全部是孩子带给我的运气,因为平时我很少单独带孩子外出,那天看看天气,就是想带孩子出去。”

面巾纸里找到了中奖彩票

今年夏天,小杨的公司出现了一些状况,他就计划自己做点生意,分析了几个项目后,都感觉可行性不大,这几天正在调整自己的思路,小杨的老婆也开始寻找项目,10月16日到外地出差,小杨把老婆送到车站后,感觉无聊,这才想起找彩票核对。其实前几天小杨知道自己购买彩票的投注站中出了大奖,但他一时没找到彩票,就把对奖的事情给耽搁了,当天实在无聊,小杨就开始仔细找。

回想当天买彩票的过程后,再次翻开孩子的婴儿车的袋子,在面

巾纸里找到了彩票,拿出来仔细核对,发现第一注号码跟开奖号码完全一致,心脏咯噔了一下:“难道真的是自己中奖了?”

连续核对了十多遍后,小杨才相信是自己中奖了,连忙给父亲打电话,正在上班的老杨听到电话后特别激动,当即把中奖的喜讯跟同事们一起分享。

对于这笔奖金,小杨表示,正巧这几天在考虑事业的问题,在领奖的路上已经决定了项目,奖金就作为项目的启动资金,小杨笑嘻嘻地说:“这个大奖来得真是时候,感恩福彩,以后会把彩票事业一直进行下去,向更多的朋友宣传福彩,同时也将招聘更多的员工,继续为社会做贡献。”

晓岚

彩市公告牌

宿迁中福在线 今年已中20个25万

10月20日15点25分左右,宿迁中福在线泗阳淮海路销售厅再爆25万大奖喜讯。本次中出的大奖是淮海路中福在线销售厅自今年3月份开业以来中出的第3个25万大奖,中奖者是来自浙江的吴先生,来泗阳做生意。当天下午,吴先生来到中福在线,买了五张卡,选择了4号机器,当游戏进行到第二关时,画面上跳出了21个绿宝石,接下来画面上出现了恭喜中得“累积奖250000元”字样,整个大厅当即沸腾起来。令人惊奇的是,之前10月2日开出的25万大奖也是吴先生中得。

10月2日10点多,吴先生像往常一样,来到中福在线销售大厅,挑选了一台机器开始聚精会神地玩起了连环夺宝,刚玩了半小时左右,游戏进行第三关时,画面上出现了24个红宝石,刚开始,吴先生并没有反应过来,直到屏幕上出现“恭喜中得累积奖250000元”字样时,他才缓过神来,随着惊呼声,其他彩民也都涌到了中奖机前与之分享见证这一激动人心的时刻。

10月20日,吴先生领奖时,开玩笑地说:“相隔半个多月,我两次中得25万元,真幸运啊!上次领奖缴了5万块钱的个人所得税,这次再缴5万,早晚我要连本带利全拿过来。”

这是宿迁淮海路销售厅自今年3月份开业销售以来中得的第3个幸运大奖,也是宿迁中福在线第20个累积大奖。

宿彩

彩市万花筒

太仓彩民刮中“中华名人3”25万

10月19日,一彩民在太仓市陆渡镇32050762投注站刮中“中华名人3”一等奖,奖金25万元。据了解,彩民张先生在太仓打工多年,平时都会在32050762投注站购买彩票,双色球、快3是他经常购买的。中奖当天,张先生在站点购买快3彩票,因购买多期都没有中奖,张先生就决定买张“刮刮乐”试试运气。于是他让销售员拿了一张“中华名人3”,当刮开玩法一区域时,斜线方向出现了三个“兵”,而这条线正对着“25万元”的字样,就这样张先生花了10元就中得了头奖25万元。

孙武,春秋末期军事家,古齐国人,后人尊称其为孙子、兵圣,是兵家流派的代表人物,著有《孙子兵法》。“中华名人3-孙子”彩票就是以孙子及著名兵书为元素设计的专题彩票。彩票票面古朴典雅,主画面是孙子肖像图,背景体现战争场面及《孙子兵法》要诀。彩票玩法区分为三部分,对应三种不同的玩法,均含军事元素,其中玩法三别出心裁地设计为成语玩法,选取了古代兵书《三十六计》中的计谋作为奖符,如以逸待劳、声东击西、无中生有、调虎离山等,体现出较强的文化性。

“中华名人3-孙子”彩票面值10元,头奖25万元,奖金返还率为65%,本款彩票共有三个玩法,三个玩法区内的奖金兼中兼得。玩法一:刮开覆盖膜,如果在成行、成列或成斜线方向上出现三个相同的“兵”字图符,即可获得该行、该列或该斜线所指示的奖金。玩法二:刮开覆盖膜,如果出现三个相同的奖金金额,即中该单一奖金。玩法三:刮开覆盖膜,如果刮出和彩票背面的《奖金对照表》中相同的四字成语,即可获得相对应的奖金。

苏彩



中奖票样